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2 Replik

En juletak- 
nemmelighed 
der ætser
Af Filip Torp Kildeholm
 
Om få uger skal vi igen fejre jul. Flere af 
os har allerede bevæget os ind i junglen 
af julegavetilbud for at finde den helt 
rette julegave til børnene, ægtefællen og 
hvem, der ellers står på listen. Snart skal 
gaverne lægges under træet og åbnes 
juleaften. Forhåbentlig til stor glæde for 
modtageren. For hvordan reagerer de og 
vi, når julegaverne åbnes? Siges der tak 
til dem, der har givet gaven, også selvom 
man igen har fået sokker eller en strikket 
sweater, som kradser? Det er jo det, vi som 
forældre gerne vil lære vores børn; altså 
at huske at sige tak, også selvom gaven 
ikke stod på ønskelisten. Både fordi det er 

høfligt, men også fordi man dermed viser, 
at man er bevidst om, at man modtager 
noget, man ikke har ret til, men som en 
anden har givet af godhed.

Sognepræst, Niels Nymann Eriksen, har 
skrevet en meget læseværdig bog, der  
hedder ”Taknemmelighed”. Heri skriver 
han: ”Taknemmelighed er et syrebad, 
som befrier sindet fra besidderfornem-
melsens forkalkninger”.

Taknemmeligheden ætser med andre 
ord den forestilling væk, at jeg kan kræve 
og forlange noget af andre, og den gør 
mig i stand til at modtage det, en anden 
giver mig. Taknemmeligheden får mig til 
at løfte blikket fra gaven til giveren.
Derfor er julen en taknemmelighedsfest, 
hvor vi glæder os over det, vi har fået 
givet. Det gælder det, der ligger under 
juletræet, men det gælder endnu mere 
det, der lå i en krybbe for 2000 år siden 
i Betlehem: det lille Jesus-barn indpak-

ket i hø og halm. Jesusbarnet er en ufor-
tjent gave, Gud giver os, fordi han er god. 
Vi kan vælge at være ligeglade, måske 
tage julen som en selvfølgelighed, el-
ler en rettighed til igen at lade os fylde 
af sovsekandens brune herlighed. "Men 
vi kan også tage imod gaven fra Betle-
hem". Dermed bliver julen den helt store 
taknemmelighedsfest over, at han, der 
bringer lys i mørket, håb i håbløshed og 
liv i døden, har besøgt vores jord. Det har 
han gjort for at vi skal tage imod ham 
som den bedste julegave, vi nogensinde 
kan få. 
 
"Tak og ære være Gud,
som har ført sit løfte 
ud og til syndres salig-
hed sendt sin kære Søn 
herned." "Den danske 
salmebog nr. 80 vers 1"
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En stor TAK til kirkesanger,  
Annegrethe Stidsen.
Vores kirkesanger i Korning gennem næsten 17 
år, Annegrethe Stidsen, har valgt at gå på pension 
med udgangen af november i år.

Annegrethe har med sit milde, smilende, trofaste 
væsen og engagement, samt sin sang, været en 
samlende figur i Korning kirke gennem årene. 

Det er vigtigt at føle sig velkommen i kirken allere-
de i våbenhuset og den oplevelse har Annegrethe 
formået at give mange kirkegæster. 

Fra menighedsrådets side vil vi sige Annegrethe TAK for den trofaste og so-
lide arbejdsindsats gennem mange år, og ønske hende et godt otium samtidig 
med, at vi glæder os over at komme til fortsat at se hende på kirkebænken i 
Korning kirke.

På Korning menighedsråds vegne
Ole Wiberg.

Støt uddeling af  
kirkens Julehjælp 
Løsning og Korning sogne uddeler julehjælp til et 
antal økonomisk hårdt trængte børnefamilier med 
hjemmeboende børn under 18 år. Julehjælpen be-
står af enten kolonialvarer og gavekort til indkøb 
af kød eller børnetøj, legesager mv. 
Støt disse familier, når der indsamles penge til 
gudstjenesterne i december - eller benyt Mobilpay 
18906, mærk: Julehjælp. Dit bidrag spreder glæde 
i flere hjem og gør en forskel. 

Aften for  
enlige
Følgende datoer for 2026:
 
20. januar
24. februar
24. marts
21. april
12. maj
10. juni – UDFLUGT
*******
1. september
6. oktober
10. november
8. december - julefest
 
Læs mere om Aften for enlige på 
kirkens hjemmeside: lkkirker.dk

Velkommen til Evangelisk Alliances bedeuge 
Vi vil i Løsning og Korning bede sammen med hele verden, når der er Evangelisk Alliance bedeuge med overskriften ”Guds 
trofasthed”. Alle er velkomne. Indbydere i Løsning er Løsning Kirke, Løsning Spejdere og Løsning Indre Mission i fællesskab.

Løsning
Søndag d. 11. januar kl 16:00 - Bedeuge-gudstjeneste i Løsning Kirke 
Tirsdag d. 13. januar kl 19:00-20:00 - Løsning Spejderborg, Rævebjergvej
Onsdag d. 14. januar kl 19:00-20:00 - Løsning Kirkecenter, Vestergade
Torsdag d. 15. januar kl 17:00-19:00 - Bøn og mad i Løsning Missionshus, Sneppevej (Denne 
aften er også tilrettelagt så det er naturligt, at børnene er med. Spisning efterfølgende kræver 
ikke tilmelding.)

Korning
Mandag d. 12. januar kl 19:30 - Bøn i Korning Kirke
Tirsdag d. 13. januar kl 19:30 - Bøn i Korning Kirke v/Filip Kildeholm
Fredag d. 16. januar kl 19:30 - Aften med bøn i Korning Missionshus med efterfølgende kaffe/the m.m.

Det sker
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Hverdags-
gudstjeneste  
og adventsfest
Velkommen til hverdagsgudstje-
neste og adventsfest sammen med 
besøgsvenner og vågetjenesten.
 
Onsdag d. 3. december kl. 
14.00 i Løsning kirke. 
Arrangementet fortsætter i kirke-
centret og slutter kl. 16.30.  
Vi kan glæde os til fællesskab, 
risalamande, sang, julehistorie og 
en overraskelse. 
Har du brug for kørsel, kontakt da 
Marianne Skov på kirkekontoret og 
hør om privat afhentning eller læs 
om flextaxa-ordningen under kir-
kens aktivitetskalender. 

Sognemedhjælper, 
Randi Hummelmose

Få en at følges med i kirke
Vi glæder os over, at vi i Løsning er en 
meget stor menighed, men for nogle 
af os kan det føles ret overvældende.

Skal man derudover afsted alene, kan 
det være endnu en udfordring. At 
træde ind i det store fællesskab kan 
blive langt mere overskueligt, når 
vi har en at følges med. Hvis du kan 
genkende noget af det, vil vi gerne 
hjælpe dig med at finde en at følges 
med. 
Det kan være en, som bor i dit nær-
område, som vi kan skabe kontakt til. 
Ved vores hverdagsgudstjenester er 
der langt mindre fyldt, og der er ef-
terfølgende et samvær i kirkecentret, 
med sang, hygge, kaffe og kage. Her 
er alle uanset alder også velkomne. 

Kontakt sognemedhjælper Randi Hum-
melmose, randi@lkkirker.dk eller 51 16 09 60.

Julemusical
Skolebørn op til 5. klasse og 
de ældste børnehavebørn er 
via skolerne og institutionerne 
inviteret til julemusical i Løs-
ning Kirke d. 4. december kl. 
9.30 og 11.30 med Gospel-
teens fra Aabenraa. 

Hvis du ikke er i målgruppen 
og alligevel gerne vil se en af 
forestillingerne (som er gratis), 
kan du kontakte Linda Klitlund 
på linda@lkkirker.dk for at for-
høre dig, om der er plads.

Livet tæt på døden
ALLE er velkomne, når Besøgstjenesten og Vågetjenesten 
inviterer indenfor til undervisningsdag: 
Onsdag d. 11. marts kl. 14-16.30. 
 
Vi får besøg af Kristin Enevoldsen overlæge på onkologisk 
afdeling på Vejle Sygehus. Temaet er: ”Livet tæt på døden”. 

Tilmelding er nødvendig: randi@lkkirker.dk eller sms på: 5116 0960, senest tirs-
dag den 3. marts. Arrangementet er gratis! 

Vel mødt! Sognemedhjælper, Randi Hummelmose

Det sker
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JULETRÆET MED SIN PYNT - er fyldt med symboler
Af Sune Skarsholm

Traditionen med juletræet stammer fra 
Alsace-området Tyskland og går helt til-
bage til omkring 1500-tallet, hvor velstil-
lede folk satte grantræer ind i deres hjem 
og pyntede dem med æbler, nødder og 
sukkerstads. Det første juletræ i Danmark 
blev tændt i 1811 i Holsteinsborg på Sjæl-
land hos grevefamilien Lehmann. I løbet 
af 1800-tallet blev juletræet populært i 
hele landet. I dag er juletræet vel det mest 
genkendelige symbol på jul i hele verden.

Et tændt og pyntet juletræ i stuen er vid-
underligt smukt og fyldt med symbolik, 
der uddyber julens betydning og ind-
hold. Dansen om træet og betragtningen 
af pynten kan blive anledning til fornyet 
juleglæde. For julebudskabet gemmer 
sig i juletræet og dets pynt.

Livets træ
Selve juletræet symboliserer liv og håb 
midt i en mørk årstid. I den bibelske for-
tælling om paradisets have var der også 
træer. Bedst kendt er ’kundskabens træ’, 
som Eva og Adam spiste af. Men der stod 

også et ’livets træ’ midt i haven. Den, der 
spiste af det, ville leve evigt. Vi lever uden 
for Paradiset – i en verden hvor mørket 
og døden hærger. Men julenat gav Gud 
os et nyt livets træ. Han plantede det 
midt i vores verden. Det træ, Gud plan-
tede, er Jesus. Jesus er det nye livets træ. 
Vi kan se juletræet som et billede på livets 
træ. Livets træ er ikke længere i Paradis. 
Gud har plantet det her midt i vores stue – 
ligesom juletræet. Tilgængeligt. Gud blev 
menneske julenat og født midt iblandt 
os. Det er derfor, at vi synger rundt om 
juletræet. Vi synger jo ikke for og om jule-
træet. Vi synger for og om Jesus, livets træ. 
”Grenen fra livets træ står skønt”. Så dans og 
syng om juletræet, som et symbol for li-
vets træ, der med Jesu fødsel har slået rod 
her i syndens og dødens verden - midt i 
vores verden, midt i vores stuer.

Stjernen i toppen
Stjernen i toppen af juletræet er natur-
ligvis et symbol på Betlehemsstjernen, 
altså den stjerne, der ledte de vise mænd 
hen til Jesus-barnet. Fortællingen lyder 
mere som en legende end en virkelig be-
givenhed. Men der er formentlig tale om 

et usædvanligt astronomisk fænomen 
med en konjunktion (sammenstilling) af 
Saturn og Jupiter på himlen. De to plane-
ter stod på stjernehimlen dette år som et 
meget iøjnefaldende ”stjernepar” i ca. 9 
måneder. De tegnede begge en sløjfefor-
met bevægelse lige over hinanden med 
Jupiter øverst og har flere gange stået 
hinanden meget nær set fra jorden.
I salmen Dejlig er den himmelblå, skriver 
Grundtvig ”Vi har og en ledestjerne”. Vores 
ledestjerne er Bibelen, som leder os til at 
tro på Jesus. Han lyser ikke bare på os, han 
lyser også for os. Han leder os hver dag – 
ikke kun i julen, men også til nytår og til 
januar og februar, når julehyggen er væk.

Mange juletræer er også pyntet med små 
flettede stjerner. Måske kan man sige, at 
de små stjerner fortæller os, at himlen er 
flyttet ind hos os. Med Jesus kom himlen 
til jord. Vi har ikke kun en stor stjerne på 
træet. Gud er flyttet ind hos os, han har 
bosat sig hos os.

Lysene på træet
Vi tænder naturligvis også masser af lys 
på træet. Når vi tænder lysene på jule-
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træet, lyser det stuen op. Mørket bliver 
skubbet væk. Lysene er symbol på Jesus 
som verdens lys. Gud sendte sin søn til 
jorden for at lyse for os i mørket, sprede 
det og overvinde det ved sin opstan-
delse fra de døde. ”I ham brød lyset frem 
midt i den mørke vinter”, synger vi sal-
men En rose så jeg skyde.

Flettede hjerter
De flettede hjerter udtrykker, at julen er 
hjerternes fest. Det lyder som en kliché, 
og det er ikke alle, som oplever julen så-
dan. Alligevel er det sandt på et dybere 
niveau, end lige hvor godt vi lykkes med 
at vise sammenhold og kærlighed i julen. 
For julens vigtigste budskab er, at Gud 
elskede verden så højt, at han gav os sin 
eneste søn. Guds kærlighed har gjort sig 
til ét med os, som det flettede hjerte af to 
stykker papir til et hjerte. For det er kær-
lighedens natur at forbinde to.

Engle, glaskugler og meget andet
Der er ikke to juletræer, som bliver pyn-
tet helt ens. Men det meste pynt er ladet 
med kristen symbolik. 
Englene minder os om, at de overra-
skede hyrderne på marken og sang for 
dem om Guds fred til alle mennesker på 
den runde jord. Glaskuglerne kan netop 
ses som et billede på den smukke runde 
jordklode og få os til at huske på, at ju-
lens glæde er for hele den skabte verden 
og alle dens 7 mia. mennesker.
Jeg har også set folk, der pynter træet 
med trommer. Trommer er forbundet 
med soldater og krig. Gud erklærede 
mørket krig, da han sendte sin søn her 
til jorden. Han ville ikke overlade verden 
i den ondes magt. Jesus kæmper for os. 
Men vi kan også se trommen som et ud-
tryk for noget, som skal høres. Vi må ’slå 
på tromme for Jesus’ og meddele julens 
budskab, så alle kan høre det.

Gaverne og Gaven
Under træet ligger gaverne. Vi gør os 
umage med at finde på gaver til hinan-
den. Gaverne udtrykker vores kærlighed 
og taknemmelighed mod de andre. Det er 
skønt at få en god gave. Men for særligt de 
voksne er glæden ofte størst ved at give 
gaver og se glæden hos modtageren. 

På det punkt ligner vi også Gud. Hans 
største glæde er at give. Jesus er Guds 
største gave til os. Gaven er mere kostbar 
og uundværlig end noget andet, som vi 
kan få eller komme til at eje. For Jesus er 
verdens lys og verdens frelser. Juletræet 
midt i stuen er et symbol på det.
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Formiddags-
café i Korning 
Missionshus.
Vi mødes tirsdag formiddag kl. 9.30 
– 11.30 den 1. tirsdag i måneden. 

Tirsdag den 2. december er der 
julehygge og pakkeleg. Medbring 
gerne en lille pakke til ca. 20,00 kr.
I 2026 mødes vi følgende tirsdage:  
D. 6. januar, d. 3. februar, d. 3. marts,  
d. 7. april og d. 5. maj.

Vi begynder hver gang med at 
drikke kaffe/the og hertil serveres 
der rundstykker m.m. for kr. 15.00. 
Derefter synger vi et par sange, og 
hører ”Dagens tanke”.  
Efter kaffen fortsætter vi med hyg-
geligt samvær, snak, spil, strik m.m. 
Alle er hjertelig velkommen!

Kontaktpersoner: 
Villy Nørgaard, 
tlf. 2143 3949.

Knud Persson,  
tlf.  4241 3425

Missionsfest  
i Korning.
Søndag d. 11. januar fejrer vi Hel-
lig 3 Konger med missionsfest i Kor-
ning. Vi begynder med gudstjeneste 
kl. 10.30 i kirken, hvor Jens Fischer-
Nielsen medvirker. Efter gudstjene-
sten er menighedsrådet vært ved en 
let frokost i missionshuset. 

Herefter vil Jens Fischer-Nielsen 
fortælle nyt fra arbejdet i Den 
Lutherske Kirke i Bangladesh. 
Der vil blive  
serveret en kop 
kaffe/the.

ALLE er  
hjertelig  
velkommen.

PÅSKELEJR for børn i 0. - 3. klasse
Weekenden d. 20. - 22. marts 
har vi igen påskelejr på Øl-
sted Skole for børn fra Løs-
ning, Korning, Hedensted 
og Ølsted. 

Vi ser frem til en hyggelig 
lejr med fokus på påskens 
budskab. Tilmelding på 
lkkirker.dk/påskelejr.

Kirkehøjskole
Velkommen til to spændende foredrag, når Løsning, 
Korning og Øster Snede arrangerer kirkehøjskole 
sammen. 

Tirsdag d. 24. februar kl. 19.00 i Øster Snede mis-
sionshus vil daglig leder af Kaj Munks Præstegård i 
Vedersø Lisbeth Lunde Lauridsen fortælle om Kaj 
Munks liv under overskriften:  “Aldrig, aldrig, aldrig 
spørge, om det nytter, bare, om det er sandt”

Mandag d. 16. marts kl. 19.00 i Løsning kirkecenter 
vil Else Ø Andersen fortælle om:  “Sorgen der ikke ud-
løser blomster”. Om skilsmisse, sygdom, tab af færdig-
heder, tabt af relationer og andre ting vi mennesker 
kan føle sorg over, som ikke er relateret til et dødsfald.

Pris: 75,- inkl. kaffe og kage. Alle er velkomne.



9Artikel

Julekoret giver sangglæde, fællesskab og julestemning 
Af Filip Torp Kildeholm

Gennem hele november har en gruppe af 
80 sangglade mænd og kvinder mødtes 
i Løsning kirke for at øve nye og kendte 
julesange. Gruppen er kendt som juleko-
ret, og målet er de to store julekoncerter 
- første søndag i advent.	

En af drivkræfterne bag julekoret er Met-
te Juelsgaard Christensen, der fungerer 
som frivillig praktisk koordinator. Hun 
har været med de sidste syv år og sørger 
for, at alt det, der ligger rundt om musik-
ken, fungerer: tilmeldinger, kaffe, kage, 
navneskilte, kommunikation og en varm 
velkomst til alle nye. ”Jeg vil gerne have, 
at folk føler, at de bliver set og hørt. 

Når vi er 80 mennesker, kan det være 
svært at huske, hvad folk hedder. Derfor 
har vi indført navneskilte, så vi kommer 
hinanden mere ved”, fortæller Mette. 

Julekoret er mere end musik
Selvom det musikalske selvfølgelig er i høj-
sædet, spiller det sociale samvær en vigtig 
rolle. I kaffepausen går snakken. Nye ven-
skaber opstår, og mennesker mødes på 
tværs af alder, baggrund og erfaring. ”Når 
vi har vores kaffepause, er der en fantastisk 
summen af mennesker, der taler sammen 
på kryds og tværs”, siger Mette og fort-
sætter. ”Der sker noget, når man lige har 
sunget sammen. Der bliver opbygget nye 
venskaber og relationer. Det, synes jeg, er 
helt fantastisk, og jeg bliver helt høj af det”. 

Alle kan være med
Koret rummer både erfarne sangere 
og folk, der næsten ikke har sunget før. 
”Når vi er 80 mennesker, gør det ikke 
noget, at der står én, som ikke er helt 
skarp på tonen. Vi støtter hinanden og 
synger med hvert vores næb. Det er 
et fællesskab, hvor alle er velkomne. 
Det er noget af det, kirken også kan”, 
understreger Mette. For det betyder 
noget for Mette, at folk får en god op-
levelse med kirken. ”Vi kommer langt 
ud i byen med julens smukke budskab, 
som vi alle har et eller andet forhold til”. 

Sange der rører
For Mette er det en stor motivationsfaktor 
at se, hvordan musikken berører menne-
sker: ”Op til jul er der mange, der sidder 
med følelsen af sorg eller savn, og her 
rammer nogle sange bare folk helt vildt. 
Jeg har set folk sidde med tårer i øjnene – 
og det er helt rørende at se, hvordan san-
gene og tonerne rammer noget i os, som 
det kan være svært at sætte ord på.”

Mette husker især et år, hvor en deltager 
lige havde fået konstateret en alvorlig 
sygdom. Vedkommende havde aldrig tid-
ligere sunget i kor, men blev meget påvir-
ket af musikken og græd under den sidste 
koncert. Senere sagde vedkommende, at 
det var en af de bedste oplevelser nogen-
sinde. ”Sådan noget glemmer man aldrig, 
så er det hele arbejdet værd.” fortæller 
Mette med varme i stemmen.

En tradition for byen
Julekoret samler også mange hundrede 
mennesker fra sognet til to fyldte kon-
certer. ”Selvom vi ikke er professionelle, 
tror jeg mange tænker: ’hold da op, det er 
godt gået’. Jeg tror, folk går glade og må-
ske også berørte hjem fra koncerten.”

Mette håber, at julekoret vil fortsætte 
mange år endnu. ”Alle kan være med. Det 
er det smukke.”, slutter Mette.

Julekoncerten med de ni læsninger 
afholdes i Løsning kirke søndag d. 
30. november kl. 16 og kl. 19. 



10

JANUAR
Torsdag d. 8. januar
19.30. Kim Larsen og drømmen om det tabte 
paradis v/pensioneret præst Orla Villekjær
 
FEBRUAR
Torsdag d. 5. februar
18.00. Spise sammen aften. Husk tilmelding

Løsning Spejderne   
loesningspejder.dk
Onsdag kl. 16.30-18.00:
- Smutter, piger i 2.-3 klasse,
- Ulve, drenge i 2.-3. klasse,

Mandag kl 18.30-20.00
- Junior, piger/drenge i 4.-5 klasse,
- Trop, piger/drenge i 6.-7 klasse

Børne/teenklubber
Børneklubben i Korning:
- Hver anden tirsdag. 14.00 - 15.30
(Facebookgruppe "Korning børneklub")
 
Teenklubben i Korning:
- Mandag. 18.30 – 20.30
(Facebookgruppe "Korning teenklub”) 
 
Kirkespiren i Løsning:
- Mandag. 16.00 – 17.30
( Facebookgruppe "Kirkespiren")
 
Juniorklubben i Løsning:
- Tirsdag. 18.30 – 20.15
( Facebookgruppe "Løsning juniorklub")
 
Teenklubben i Løsning:
- Onsdag. 19.00 – 21.00
(Facebookgruppe "Løsning teenklub”) 
 
Legestuen Kastaniehøj i Hedensted:
– Mandag. 9.00 - 11.30
 
Kreativ Pigeklub på Kastaniehøj:
- Mandag i lige uger. 16.00 - 18.00

Her ses efterårets minikonfirmander fra Løs-
ning Skoles 4. klasse. Vi mødtes 9 tirsdage i 
efteråret og afsluttede forløbet ved gudstje-
nesten søndag d. 26. oktober.

Kirkelige foreninger

Løsning Indre Mission 
losning-im.dk 

DECEMBER
Torsdag d. 4. december
19.30 Vores egen aften, adventshygge v/ 
Omsorgsudvalget

Fredag d. 5. december
09.30 Fredagscafé 

Torsdag d. 11. december
17.00 Møde og mad. Adventsfest v/ Kai Lund

Torsdag d. 18. december
19.30 Bibelkreds i hjemmene

Fredag d. 19. december
14.00 Julemøde v. Jens Olesen, Børkop

Søndag d. 28. december
19.00 Julefest for alle aldre

JANUAR
Torsdag d. 8. januar
19.30 Møde, Emne: tværkulturelt arbejde v/ 
Hilbert Dam

Fredag d. 9. januar
9.30 - 11.30 Fredagscafé

Lørdag d. 10. januar
9.30 - 11.30 Nytårskur

Torsdag d. 15. januar
17.00 Evangelisk Alliance, Bøn og mad

Torsdag d. 22. januar
19.30 Bibelkreds i hjemmene

Fredag d. 23. januar
14.30 Eftermiddagsmøde v. Arne Nørgaard, 
Herning

Torsdag d. 29. januar
19.30 Møde. Hvorfor er du glad for at være 
en kristen? v/ Jens Fischer-Nielsen

FEBRUAR
Torsdag d. 5. februar
17.00 Møde og mad, familiemøde v/ Nikolai 
Meyer Møller

Fredag d. 6. februar
9.30 - 11.30 Fredagscafé

Torsdag d. 12. februar
19.30 Vores egen aften

Onsdag d. 18. februar
19.30 Forårstema, Bibelkursus, Løsning IM v/ 
Thomas Bjerg Mikkelsen

Torsdag d. 19. februar
19.30 Forårstema, Bibelkursus, Løsning IM v/ 
Thomas Bjerg Mikkelsen

Fredag d. 20. februar
14.30 Eftermiddagsmøde v. Jens Henrik 
Christiansen, Hedensted

Torsdag d. 26. februar
19.30 Bibelkreds i hjemmene

Korning Indre Mission 
korning.indremission.dk

DECEMBER
Torsdag d. 4. december
Adventshygge i missionshuset
 
Onsdag d. 10. december
Adventsfest ved Menighedsrådet og  
Borgerforeningen. (Se omtale side 5)

JANUAR 
Torsdag d. 8. januar
Bibelkredsene mødes i hjemmene

Søndag d. 11. januar
Gudstjeneste i kirken kl. 10.30. Efterfølgende 
missionsfest med let frokost i missionshuset, 
hvor vi får besøg af Jens Fischer-Nielsen. 
(Se omtale side 8)

Mandag d. 12. januar
Evangelisk Alliance: Bøn i Korning kirke

Tirsdag d. 13. januar
Evangelisk Alliance: Bøn i Korning Kirke v/
Filip Kildeholm

Fredag d. 16. januar
Evangelisk Alliance i Missionshuset.
En aften med bøn og efterfølgende kaffe og 
hyggeligt samvær.

Torsdag d. 22. januar
”Falsk skyldfølelse” v/Johnny Søndberg 
Madsen.

Torsdag d. 29. januar
Salmer og sange v/Christian Engmark

FEBRUAR
Torsdag d. 5. februar
Video-aften

Torsdag d. 12. februar 
Bibelkredsene mødes i hjemmene.

Onsdag d. 18. og torsdag d. 19. februar
Forårstema i Løsning Missionshus v/Thomas 
Bjerg Mikkelsen.

Torsdag d. 26. februar
En aften om BDM v/Bettina og Morten 
Poulsen.

KFUM og K i 
Hedensted-Løsning
www.hedensted.kfum-kfuk.dk

DECEMBER
Torsdag d. 11. december
19.30. Adventsfest med musikalsk indslag 
ved spejderorkestret.
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FASTE AKTIVITETER (undtagen ferier og helligdage)

Hver mandag	 18.30-20.30	 Klubhuset i Korning	 Korning Teenklub	

Hver mandag	 16.00-17.00	 Løsning Kirkecenter	 Kirkefrø (undtagen ved spaghettigudstjeneste)	 s. 4

Hver anden tirsdag	 14.00-15.30	 Korning Skole	 Korning Børneklub

Hver anden onsdag	 14.30-15.30	 Korning Kirke	 Korning Børnekor (ikke i december)

Hver anden torsdag	 10.00-11.00	 Løsning Kirke	 Babysalmesang (ikke i december)

Hver anden torsdag	 14.30-15.30	 Løsning Kirke	 Gospel-kids (ikke i december) 

 

DECEMBER

2.	 16.30	 Løsning Kirke	 Spaghettigudstjeneste

3.	 14.00	 Løsning Kirke	 Hverdagsgudstjeneste og adventsfest	 s. 5

4.	 9.30 og 11.30	 Løsning Kirke	 Julemusical for skolebørn	 s. 5

4.	 19.30	 Løsning Kirkecenter	 Åben bibelstudiegruppe

9.	 18.00	 Løsning Kirkecenter	 Aften for enlige 	 s. 4

10.	 17.00	 Hotel Korning	 Adventsfest for hele Korning	 s. 8

16.	 19.30	 Korning Kirke	 Julekoncert med Vox Mariæ	 s. 5

 

JANUAR

11.	 12.00	 Korning Missionshus	 Missionsfest i Korning	 s. 8

Uge 3		  Løsning og Korning	 Evangelisk Alliance bedeuge	 s. 4

15.	 19.30	 Løsning Kirkecenter	 Åben bibelstudiegruppe

16.-18.		  Frøstruphave Efterskole	 Løsning menighedslejr	 s. 4

20.	 18.00	 Løsning Kirkecenter	 Aften for enlige	 s. 4

27.	 16.30	 Korning Kirke	 Spaghettigudstjeneste

 27.	 19.00	 Løsning Kirke	 Fællessang

  

FEBRUAR

5.	 19.30	 Løsning Kirkecenter	 Åben bibelstudiegruppe

15.	 10.00	 Løsning Skole	 Fastelavnsgudstjeneste og tøndeslagning

15.	 14.00	 Korning Skole	 Fastelavnsgudstjeneste og tøndeslagning

17.	 16.30	 Løsning Kirke	 Spaghettigudstjeneste

24.	 18.00	 Løsning Kirkecenter	 Aften for enlige	 s. 4

24.	 19.00	 Øster Snede Missionshus	 Kirkehøjskole v/Lisbeth Lunde Lauridsen	 s. 8

26.	 19.30	 Løsning Kirkecenter	 Åben bibelstudiegruppe

 

MARTS

11.	 14.00	 Løsning Kirkecenter	 Undervisningsdag v/Kristin Enevoldsen	 s. 5

16.	 19.00	 Løsning Kirkecenter	 Kirkehøjskole v/Else Ø Andersen	 s. 8

Foto: Lasse Kobbersmed

KIRKEBIL – FLEXTUR
Har du brug for en kirkebil til arrangementer i kirken og kirkecentret, formiddag, eftermiddag eller aften, da benyt Flextrafik 
app’en eller ring til Flextur hos Midttrafik på nr. 87408300 (tast 2)  

Mod forevisning af kvittering på kirkekontoret, refunderes beløbet. Refusion gælder inden for 
Løsning/Korning sognegrænser.



GUDSTJENESTELISTE
	 LØSNING	 KORNING
30. november	 16.00 og 19.00 (FK)	 10.30 (FK) 
1. søndag i advent	 Julekoncert med De Ni Læsninger 
Kollekt: Menighedsplejen

3. december	 14.00 (SS) 
Hverdagsgudstjeneste og adventsfest i Kirkecentret

7. december	 10.30 (SS)	 9.00 (SS) 
2. søndag i advent 
Kollekt: Christian Vestergaard

14. december	 9.00 (FK)	 10.30 (FK) 
3. søndag i advent 
Kollekt: Menighedsprojekt og kostskole i Bangladesh

21. december	 10.30 (SS)	 9.00 (SS) 
4. søndag i advent 
Kollekt: Tværkulturelt Center

24. december	 11.00 (SS) Familiegudstjeneste	 14.15 (FK) 
Juleaften	 13.00 (SS) 
Kollekt: Børnesagens Fællesråd	 15.30 (FK)

25. december	 9.30 (FK)	 11.00 (FK) 
Kristi fødselsdag 
Kollekt: Agape

26. december	 10.30 (SS)	 9.00 (SS) 
Skt. Stefans dag 
Kollekt: Dansk Europamission

28. december	 9.00 (SS)	 10.30 (SS) 
Julesøndag 
Kollekt: Bibellæserringen

1. januar 2026	 14.00 (FK) med altergang	 16.00 (FK) med altergang  
Nytårsdag 
Kollekt: Bibelselskabet

4. januar	 10.30 (SS)	 9.00 (SS) 
Hellig Tre Kongers søndag 
Kollekt: Janice og Mads Jakobsen

11. januar	 9.00 (FK) 	 10.30 (FK) 
1. s.e. Hellig Tre Konger	 16.00 Bedeugegudstjeneste	 Efterfølgende: Missionsfest i missionshuset 
Kollekt: Evangelisk Alliance

18. januar	 9.00 (SS)	 10.30 (SS) 
2.s.e Hellig Tre Konger 
Kollekt: Christian Vestergaard

21. januar	 14.00 (FK) 
Hverdagsgudstjeneste	

25. januar	 10.30 (FK)	 9.00 (FK) 
S. s.e. Hellig Tre Konger 
Kollekt: Mission blandt hjemløse (WeShelter)

1. februar	 10.30 (SS)	 9.00 (SS) 
Septuagesima 
Kollekt: Kirkens Korshær

4. februar	 14.00 (SS) 
Hverdagsgudstjeneste

8. februar	 9.00 (FK)	 10.30 (FK) 
Seksagesima 
Kollekt: KLF, Kirke og Medier

15. februar 	 10.00 (SS) på Løsning skole	 14.00 (SS) på Korning skole 
Fastelavn 
Kollekt: Danmarks Folkekirkelige Søndagsskoler

18. februar	 19.00 (SS) 
Askeonsdag

22. februar	 10.30 (FK)	 9.00 (FK) med altergang 
1. s. i fasten 
Kollekt: Janice og Mads Jakobsen

1. marts	 9.00 (FK)	 10.30 (FK) 
2. s. i fasten 
Kollekt: Kristelig Handicapforening

* Hverdagsgudstjenester afvikles sådan, at ældre og gangbesværede let kan deltage i hele forløbet. 
 
 
 
 
 
 


